

Investícia private equity do licencovaného veľkodistribútora liekov

Vážení investori,

je nám veľkým potešením predstaviť Vám atraktívnu príležitosť investovať do dynamického sektora farmaceutickej veľkodistribúcie liekov v Európe. Sektor farmaceutickej výroby a distribúcie prechádza významnými zmenami a my sme na čele tohto vývoja, pripravení prinášať hodnotu pre našich klientov a našich investorov.

O nás: Spoločnosť HEALTH FOR ALL je licencovaná spoločnosť a zaoberá sa veľkodistribúciou liekov na kľúčových trhoch v EÚ a juhovýchodnej Európe. Naším cieľom je neustále zlepšovať a zabezpečiť dostupnosť vysokokvalitných liekov pre čo najširšiu skupinu obyvateľov.

Príležitosť: V rokoch 2022-2023 sme boli svedkami rýchleho rastu dopytu po liekoch a zmenách v globálnych distribučných reťazcoch, v dôsledku čoho sme zažili nedostatok liekov aj na slovenskom trhu. Dopyt zďaleka nie je pokrytý. Len na Slovensko sa dovezú lieky za viac ako 1 mld. EUR. Tento trend bude pokračovať a nedostatok - výpadky liekov - budú čoraz častejšie. Európsky trh preto ponúka široké možnosti pôsobenia, čo otvára dvere k dlhodobým rastúcim investičným príležitostiam.

Private Equity: Stonebridge Capital Da Vinci Fund pôsobí ako private equity fond, ktorý sa zameriava na investície do farmaceutického sektora, lekární a distribúcie s cieľom dosiahnuť vyššie výnosy a návratnosť pre svojich investorov.

Naša skúsenosť a expertíza nám umožňujú identifikovať perspektívne projekty, ťažiť zo synergii a prispievať k ich rastu. Túto skutočnosť potvrdzuje aj nedávny úspech lekárne St. Martin Pharmacia, ktorá získala 2. miesto v súťaži Visa Slovak Topshop ako top prevádzka roka 2023, a to len niekoľko mesiacov po spustení tohto projektu.

Nižšie Vám prinášame stručný zoznam výhod investovania do private equity v oblasti distribúcie liekov:

1. Stabilný a rastúci trh: Distribúcia liekov je neodmysliteľnou súčasťou zdravotnej starostlivosti a má stabilný a rastúci trend vývoja. Demografické trendy a rastúci dopyt po liekoch prinášajú dlhodobú perspektívu pre investície.

2. Zdravotná starostlivosť a zabezpečenie zásobovania: Distribučné spoločnosti zohrávajú kľúčovú úlohu pri zabezpečovaní pravidelného prístupu k liekom a liečivám medzi výrobcami liekov a zdravotníckymi zariadeniami. Vaše investície môžu priamo ovplyvniť rýchlosť a dostupnosť liekov pre pacientov.

3. Výnosnosť: Veľkodistribúcia liekov je považovaná za stredne rizikovú, ale výnosnú investíciu. Pomer výnosu a rizika je v pomere 3:1. Stabilný cash-flow si získava záujem investorov, ktorí hľadajú vyvážený prístup a výnos k zhodnocovaniu svojich investícií.

4. Diverzifikácia: Investície do distribúcie liekov pridávajú diverzifikáciu do portfólia investorov.

5. Efektivita: Private equity investície umožňujú implementovať zlepšenia v procesoch a manažmente. Optimalizácia distribúcie môže viesť k nižším nákladom a zvýšenej efektivite, čo zvyšuje ziskovosť.

6. Stabilné príjmy: Distribúcia liekov je často spojená s dlhodobými zmluvami a partnerstvami. To poskytuje stabilné príjmy a predvídateľný cash flow.

7. Risk management: Veľkodistribútor sa nezaobrá vývojom a výskumom nových liekov, čím je výrazne znížené riziko. Investície sú kryté tovarom a pohľadávkami. Riadenie rizík je postavené na systematickom modeli a osobnej angažovanosti.

Investícia do farmaceutickej veľkodistribúcie má nielen finančný potenciál, ale aj pozitívny dopad na spoločnosť. Zlepšovanie dostupnosti liekov a liečiv je dôležitým aspektom sociálnej a spoločenskej zodpovednosti.

Investovanie do private equity v oblasti distribúcie liekov prináša široké spektrum výhod pre investorov, ktorí sa zaujímajú o perspektívne odvetvie a stabilné výnosy.

Máme pripravené viaceré možnosti private equity ako priama kúpa podielu, poskytnutie súkromného úveru, kúpa konvertibilných dlhopisov alebo prostredníctvom private equity fondu. Záleží len na Vás, aká forma bude najlepšie vyhovovať Vaším potrebám.

Private equity je dnes v mysliach investorov častejšie ako kedykoľvek predtým. Investori oceňujú najmä skutočnosť, že private equity je reálne aktívum, ktoré pôsobí ako nástroj na zabezpečenie trhových rizík, lepšiu diverzifikáciu a hlavne ochranu pred infláciou. Veľa odpovedí na Vaše otázky Vám, verím, pomôžeme nájsť v našej prezentácii, analýzach alebo osobne. Preto nás neváhajte kontaktovať.

S úctou



Martin Pitoňák
Chief Executive Officer